Camloc

Motion Control

Swift & Sure
REZIEREE

Swift & Sure ECamlociE=¥ il
EfpEES . 7 3
THEZ— EBER AR LA
Hoal A 2 N o

Swift & SureS 3 E R T E2EER REFNRESHRE  SHEE
ENTRABUS G RESEF REFT  HE KN FREEES
FIN T XHEMIRE T TN ER - BRKNITRERG B TFEIAR
[EE X &R - XA @I RN —EN N S5ITERimE Rk
AR B BERISIZR

Camloczh HizHI AR ARSI ARERRSZ A Rt TRERR
FEICAD/ CAERARIZ SHHE TIE - EFE  RER M AREFE—
89 CamlociazZfl/A R LIRMR T R LUBR BRI ER K

R BATAEMFREFRGENEE  [ARANERBNAER
& - Swift & Sure SERE RN N A TFHEA RN =7 HE| - BiiF
KB RIEANMEOE

LR

* AEHRN AR T

* HENKRE R4

* FlEMAEES EFARE

* BEXXZEMZEFEES AR ERERE
* #i32,500 MAREAE

* ZEISO 9001iE M2 A

GEE

RENZRABGES

240# B Vari-Lift™ g gy Swift & Sure S E
AN TR IR B S E

4 AT AR w14

1 DA AERFRTFVar-Lift@ i =<

178 P& AT

RS

RS &£ E.

686-935 687-001
686-941 234-461
686-957 687-017
234-449 687-023
686-963 687-039
686-979 687-045
686-985 234-483

686-991

234-455




—» O=—

I S
HASAISTIE SSEE T 3=
BRI EES L EIAE - —IERN  XFh S E R FPI486-15 8-18» 10-235114-28 » Hfth
MM AT HERE - XEMBHNIREEESEEMTMIEAERAER NS HES-18HIREETEREN
8mm s fIAREE A18mMm

Swift & Sure

RS & Camloc &} {45 SHENK BARATHEERE HRKBEKE 6 7E 1247 SNEERN ?E%E(Jikﬁa”a?%%*
(mm) X5 EE) FERIBEL (mm) A (mm) R~F BAHEN  fRiEmESE
(mm) B c (447)
686-935 SWV6050500034 160 60
686-941 SWV6050500035 240 100
6-15 = 10 kg M5x 0.8 400N P1* & E1
686-957 SWV6050500036 340 150
234-449 SWV6050500037 440 200
686-963 SWY8060600055 264 100
686-979 SWY8060600056 364 150
8-18 10 to 40 kg M6 x 1.0 650N B2* & E3
686-985 SWY8060600057 464 200
686-991 SWY8060600058 564 250
234-455 SWV1080800027 245 100
687-001 SWV1080800028 445 200
10-23 40 to 150 kg M8 x 1.25 1200N B4* & Z5
234-461 SWV1080800026 545 250
687-017 SWV1080800029 645 300
687-023 SWV4101000018 480 200
687-039 SWV4101000019 680 300
14-28 150 to 350 kg M10x 1.5 2500N B6*
687-045 SWV4101000020 880 400
234-483 SWV4101000021 1080 500

Bl RYF vamssssn %)

P1 E3 B4
17.5 30
- A
4/ ‘L/
— 7 _ o ==
== 1 i
L w
© o 3
o - ©
) 5 M8x1.25-6 M8x1.25-69 [T
M5x0.8-6g |ttt s -

z5 86 Valvola Vari-Lift™ R S5S

-5 Vari-Lift Mg EIR 1R - UREHRM NEN R NMORBIRK - 81
BEENERHN—MRE2 MMABRFIURSEBARTENRER D &
SHERRAENATFERN EEFET . Var-LfttMgREE L -
RN BIRTF AN BIRZM AT N /A0 B BRI RIS - A2
BHANBRT - ARITR AR - AZA /T K - BEIRTE N HEFF
SER - BRERESITE AR

BEERS SARRL B FERIARIEAEX

Camloc Z HEFIBRAF
Hhiik: 15 New Star Road, Leicester, LE4 9JD, UK

FEIE: +44 (00116 274 3600 Fax: +44 (0)116 274 3620
FFHBFE: info@camloc.com Mk www.camloc.com

UKAS
Vari-Lift, Swift & Sure, Stop & Stay 7 Econoloc Gas Springs MRSV
£ Camloca 712 HIBRA AR &H - =

FM583999



